Compito di Elettrotecnica — 16 giugno 2017

Cognome Nome Matr.
Ing.
—1 P, =400 W Q. =200 VAR
is P, =250 W Q,=-500 VAR
Py=375W Q; =125 VAR
vo ! D Zs Py=125W Qs =-375 VAR
Ps =450 W Qs = 1350 VAR

is(t) = 1542 cos (ot — 3n/4) A

Determinare

* Il fasore della tensione v ai capi di Z;

Il fasore della corrente i, ai capi di Z,

|l fasore della corrente i; sul generatore

* La potenza complessa S; erogata dal generatore
* Latensione vg(t)

Nel circuito in figura, determinare il valore di Z, che assorbe la
massima potenza e il valore di tale potenza.
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lllustrare il problema del rifasamento di un carico elettrico.



